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Referat Udvalgsmøde d.29-10-2023 Arne Brohuus 2023-11-04 

Emne: Referat fra udvalgsmødet den 29-10-2023 kl. 12.00  
 

Afbud: Henrik-Allan 

Udvalg. 

1) Indelukket. Materialegård & Værksted (Jørgen Søgaard) 
a) Trillebør-vandslange-sækkevogne en nu sat i containeren i materialegården 
b) Da der skal laves nyt underlag i materialegården opfordres der til at medlemmerne 

fjerner alt det der ikke bruges (de 2 bådvogne blive fjernet) 
c) Peter skaffer fliser til materialegården 

 
2) Benzin & Diesel. (Jørgen Søgaard) 

a) Jørgen ser efter om han kan stille et hold til at få malet benzinhuset, hvis der ikke 
kan stilles et hold hyres der maler ind til det. 

b) Der bliver lagt fliser ved benzin stander i vinter 
 

3) Restaurant & Køkken. (Jacob Stenholt) 
a) Det er lige konstateret at taget er utæt ved det gamle friskluftanlæg og der er våd 

næsten en meter op, inde på marinekontoret. 
b) Så det blev besluttet at vi sætter gang i udskiftningen af det sidste stykke tag på 

klubhuset. 
c) Peter renser tagrender nu, og derefter efter behov 
d) Peter sørger for at fjerne de gamle tagplader når taget er skiftet 

 
4) Himmelbjerggrunden. (Rene Hedehus Jensen) 

a) Det træ vi fik fældet i foråret er nu skåret op til brædder, og vil blive monteret på de 
faste bænke. 

b) Presenningen over pergolaen er blæst i stykker her i stormen så den fjernes nu, og 
der monteres en ny i foråret. 

c) De flytbare borde bænkesæt bliver udskiftet til foråret 
d) Utæt tag over brusekabine bliver undersøgt og evt. udskiftet 
e) Brusekabinen er utæt imellem glasset og bundet så det skal laves. 
f) Der kommer en dato på en arbejdsweekend senere hvor Rene håber der kommer så 

stort et fremmøde at vi kan nå alle opgaverne. 
 

5) Sejsgrunden. (Dennis Andersen) 
a) Havemøbler på terrassen bliver udskiftet og der kommer en hyndeboks 
b) Der skal fyldes jord på græsplænen enkle steder og sås nyt græs. 
c) Skrænten skal ordnes igen 
d) Der bliver lavet arbejdsweekend i maj, hvor Dennis håber der er så stort et 

fremmøde at vi kan nå alle opgaverne.  
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6) Kirsbærgrunden. (Henrik Bach) 
a) Der skal sejles nogle af de nye opskåret brædder fra himmelbjerget ud til 

kirsbærgrunden. 
 

7) Webmaster (Søren Nielsen) 
a) Den gamle hjemmeside er nu helt opsagt, og vi har kun de gamle e-mail tilbage, og 

de bliver opsagt før næste fornyelse. 
b) Vi skal prøve at undersøge hvorfor der ikke er mange af vores medlemmer der 

bruger vores tilmeld aktivitet på hjemmesiden. Vi vil gerne opnå at alle bruger denne 
mulighed, så Kaj undgår at få så mange opkald, eller at han lige får at vide i 
forbifarten om en der gerne vil deltage i aktiviteten. 
 

8) SMK-Nyt (Sven-Åge Enevoldsen) 
a) Sven-Åge har valgt at trække sig som redaktør på SMK-Nyt og overlader derfor 

ordet til Arne 
b) Arne og Jacob overtager fremover denne opgave 
c) Der er lavet aftale med Peter Lodahl om at han skriver 2 artikler og indkaldelse samt 

dagsorden til generalforsamlingen. 
d) Næste SMK-Nyt bliver en light udgave. 

 
 

9)  IT og Kommunikation (Arne Broohuus) 
a) Ikke noget denne gang 

 
 
10)  Nøglesystem (Arne Brohuus og Leo S Rasmussen) 

a) Låsen på himmelbjerggrunden er lavet. 
b) De 3 låse til toiletter og baderum i indelukket bliver lavet her i vinter 
c) Arbejdet med at opdaterer nøglebrikker forsætter 
d) Når man vil låse sig ind i skabet for at få fat i højtryksrenseren er der en gul 

nøglebrik i skabet ved siden af der kan bruges, men i forbindelse med at 
nøglebrikkerne bliver opdateret bliver det sådan at man kan bruge sin egen brik. 
 

11)  Affaldshåndtering (Peter Johansen) 
a) Peter fortæller at de 2 skrallespande ved bro 35 er blevet fjernet og sat i 

materialegården, og det forstår han ikke meningen med. Sven-Åge fortæller at der i 
referat fra generalforsamlingen den 16 november 2022 står Citat: For at afstemme 
Naturstyrelsens holdning til at håndtering af skrald og affald, er det besluttet at 
skraldestativer ved: bro 24,35 og 36 nedlægges. Peter Johansen nedtager og 
bringer dem til Silkeborg. Ole tilføjer at de i brosamarbejdet ikke mener det så 
kommer til at flyde med affald, da de tror at når skrallespandene er fjernet tager de 
sejlende, deres affald med hjem. 
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12)  Fanebærer (Johnny Lauridsen) 

a) Hvis der er et behov køber Johnny et nyt jakkesæt 
 

13)  Fyrmester (Ole Seeberg) 
a) Alle sø lygter er nu med led lys og solceller 
b) Det er nu muligt at sejle efter sø lygter fra Silkeborg til Ry 
c) Efter sidste standerstrygning nedtages fyr og sø afmærkninger 
d) Der kommer mange positive tilbagemeldinger på de nye fyr og sø afmærkninger. 

 
14)  Brosamarbejdet (Svend-Åge Enevoldsen og Leo Sommer) 
a) Aktuelt kommer der kun referat fra generalforsamlingen og statusmøde, men SMK 

spørger om det er muligt at der også laves referat fra mødet Opstart og forårsmøde 22-
03-2023 og bro syn 08-10-2023 fremadrettet. Sven-Åge tager det med til 
generalforsamlingen 22-11-2023. 

 
15)  Brugerrådet for sejlads på Gudenåen (Arne Brohuus og Dennis Andersen) 

a) Der arbejdes videre med problemet med hen lægning af både, og om hvordan det 
skal foregå, hvis det bliver nødvendig at fjerne bådene. Naturstyrelsen står for 
opgaven ved broerne under brosamarbejdet. 

 
16)  Frikadellekonkurrencen (Heide Beck og Steen Olsen) 

a) Frikadellekonkurrence Dato: lørdag den 10 august kl. 17.00 (Spil fra kl.13.00) 
b) Ost på bjerget: dato 7 september kl.14.00 
c) Ostebordet udvides næste år til at være Ostebord/pølse bord 

 
17)  Juletræ (Jørgen Søgaard og Rene Hedehus Jensen) 
a) Juletræ bliver i år holdt som en test for at se om der stadig er tilslutning nok til at lave 

det igen i 2024 
b) Jørgen står for indkøb af juleposer, og at få fundet julepynten 
c) Mogens Post skaffer juletræet 
d) Jens er julemand 
 
18)  Banko (Jørgen Søgaard og Leo Sommer) 

a) Jørgen står for indkøb af ænder og gås, som han lige nu har lidt problemer med at 
skaffe, vin og kaffe er bestilt. 

b) Der er bestilt kaffe og blød brød til pausen. 
 
 
19)  Fastelavn (Allan Nygaard) 

a) Allan har meddelt Kaj at alt vil være klar til fastelavn 
 


